



## ERRATA AO EDITAL

Para adequar o cronograma do Edital 001/2017 – Processo Seletivo para Alunos Regulares 2017.2 - à realidade da dinâmica da Seleção, considerando que os trabalhos de Análise dos Projetos de Pesquisa foram realizados em apenas 1 dia e que a Arguição dos Projetos de Pesquisa também acontecerá em apenas 1 dia, publicamos uma ERRATA ao Edital 001/2017.

Onde se lê:

Publicação do resultado dos recursos à análise dos projetos de pesquisa	08/08/2017
Publicação do local e ordem dos candidatos para arguição do projeto de pesquisa na página <a href="http://www.ppggeo.ufscar.br">www.ppggeo.ufscar.br</a>	08/08/2017
Arguição do projeto de pesquisa (eliminatória)	de 09/08/2017 a 11/08/2017
Publicação do resultado da arguição dos projetos de pesquisa e da análise do currículo, junto com o resultado final do processo seletivo	14/08/2017
Prazo para recurso ao resultado da arguição do projeto de pesquisa e análise do currículo e resultado final	de 15/08/2017 a 24/08/2017
Publicação do resultado dos recursos à arguição e ao resultado final	25/08/2017
Publicação do resultado final do processo seletivo	25/08/2017
Matrículas em 1 <sup>o</sup> chamada	29 a 31 de setembro de 2017
Matrículas em 2 <sup>o</sup> chamada	01 de setembro de 2017
Início das aulas	11 de setembro de 2017

Leia-se:

Publicação do resultado dos recursos à análise dos projetos de pesquisa	07/08/2017
Publicação do local e ordem dos candidatos para arguição do projeto de pesquisa na página <a href="http://www.ppggeo.ufscar.br">www.ppggeo.ufscar.br</a>	07/08/2017
Arguição do projeto de pesquisa (eliminatória)	09/08/2017
Publicação do resultado da arguição dos projetos de pesquisa e da análise do currículo, junto com o resultado final do processo seletivo	10/08/2017
Prazo para recurso ao resultado da arguição do projeto de pesquisa e análise do currículo e resultado final	de 11 a 20/08/2017
Publicação do resultado dos recursos à arguição e ao resultado final	21/08/2017
Publicação do resultado final do processo seletivo	21/08/2017
Matrículas em 1 <sup>o</sup> chamada	29 a 31/08/2017
Matrículas em 2 <sup>o</sup> chamada	01/09 2017
Início das aulas	11/09/ 2017

Atenciosamente,

Sorocaba, 02 de agosto de 2017.

**Prof. Dr. Carlos Henrique Costa da Silva**  
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Geografia  
PPGGeo-So – UFSCar/Sorocaba